
令和 6年度 学校評価アンケートの結果について 

 

 先日、実施しました学校評価アンケートにつきましては、ご多用の中ご協力くださり、ありがとうございま

した。結果につきましては、以下のとおりとなります。保護者の皆様からいただいたご意見等については、内

容を精査し職員間で共有し、今後の学校運営に生かしていきたいと思います。なお、子どもたちにもアンケー

トを取りましたのでお知らせします。 

 

（１）アンケート結果（保護者） 
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（４ そう思う ３ 少しそう思う ２ あまりそう思わない １ ほとんどそう思わない） 

 

（２）アンケート結果（児童） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４ そう思う ３ 少しそう思う ２ あまりそう思わない １ ほとんどそう思わない） 
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Q１お子さんは楽しく学校に通っている

Q２お子さんは友達と仲良くしている

Q３お子さんはあいさつをしている

Q４お子さんは学校の学習を理解している

Q５お子さんは家庭学習の習慣が身についている

Q６お子さんは学校のきまりや交通ルールを守っている

Q７お子さんは規則正しい生活をしている

Q８お子さんは元気よく外で遊んでいる

Q９お子さんは学校での様子を家庭で話す

Q１０学校はお子さんや保護者の方が相談したことに適切に対応している

Q１１学校は家庭や地域と連携をして教育を進めていると思う
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Ｑ１楽しく学校に通っていますか

Ｑ２友達と仲良くしていますか

Ｑ３挨拶を進んでしますか

Ｑ４学習内容はよくわかりますか

Ｑ５お家で毎日進んで学習していますか

Ｑ６学校のきまりや交通ルールを守っていますか

Ｑ７規則正しい生活をしていますか

Ｑ８元気よく外で遊んでいますか

Ｑ９学校のことをお家の人に話していますか

Ｑ１０先生に相談したとき親切に答えてくれますか
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（２）考察 

 学校教育目標である「夢を持ち、生きる力を磨く、心豊かな子の育成」に向けて、明るいあいさつ、笑顔あ

ふれる学校を目指し、学校経営を進めてきました。このことは、Ｑ１「楽しく学校に通っていますか」の問い

において、保護者及び児童、それぞれにおいて「そう思う・少しそう思う」と回答した割合が 9 割以上となり

ました。 

今年度は特に明るいあいさつに重点をおき、学校全体であいさつが広がる取り組みを実践しました。11 月に

行った「あいさつすごろく」では、すごろくをきっかけに、子どもたちと職員が、気持ちのよいあいさつを進

んで行うなど、明るいあいさつが広がりました。児童アンケートＱ３「進んで挨拶をしますか」の問いでは

「そう思う、少しそう思う」と回答した割合が 91.4 ポイントとなり、高い結果となりました。保護者アンケー

トＱ４「学習内容を理解していますか」の問いでは「そう思う・少しそう思う」と回答したのが 84.9 ポイント。

一方児童アンケートにおいてＱ４「学習内容はよくわかりますか」の問いでは「そう思う・少しそう思う」と

回答したのが 93.6 ポイントでした。保護者と児童の間に、8.7 ポイントの差があり、保護者アンケートの方が

低い結果となりました。わかる授業をさらに推進し、子どもたちが「わかった」「楽しい」と思えるように、授

業改善を図っていきたいと考えます。一方、Ｑ５家庭学習に関する問いについては、保護者 75.6 ポイント、児

童 80 ポイントとなっています。家庭学習の重要性については、メディア等でも取り上げられています。また、

「宿題の量を増やしてほしい」といったご意見もいただきました。次年度以降も宿題の内容や量、ギガタブの

活用についても検討し、家庭学習が定着できるように、学校と家庭が連携してく必要があると考えます。Ｑ６

「規則正しい生活をしていますか」の問いでは、保護者・児童共に 8 割を超えた結果となりました。厚生労働

省から出されている「健康づくりのための睡眠ガイド 2023」において睡眠の推奨時間として小学生は９～１２

時間とされています。昔から「寝る子は育つ」ということわざもあり、睡眠には①疲労回復（脳、体）②記憶

固定③感情整理④免疫機能の増加⑤成長（脳、体）などの効果があります。ご家庭でも生活のリズムを整えて

いけるよう、お子さんと話題にしてみるとよいかと思います。Ｑ８「元気よく外で遊んでいますか」という問

いについて「そう思う」と回答したのが保護者 46.8 ポイント。児童 65.7 ポイントと 18.9 ポイント差がありま

した。学校とご家庭での過ごし方の違いが顕著に表れた結果となりました。学校教育目標のめざす子ども像に

「げんきな子」があります。「病気に負けない体」「運動能力の向上」を目指していくために、体育学習のさら

なる充実を図るとともに、日常的に体を動かすなど、習慣化を図っていきたいと考えます。また、Ｑ２「友達

と仲良く過ごしていますか」の問いにも関連しますが、運動や遊びを通して、友達との関りを広げたり深めた

りし、友達の良さを見つけ、よりよい関係性を築いていきたいと考えます。保護者アンケートＱ１０「学校は

お子さんや保護者の方が相談したことに適切に対応していますか」という問いでは「そう思う・少しそう思う」

と回答したのが 87.4 ポイントでした。一方、児童アンケートＱ１０「先生に相談したとき親切に答えてくれま

したか」という問いでは「そう思う・少しそう思う」と回答したのが 92.7 ポイントでした。子ども一人一人に

寄り添い、丁寧な対応を心掛け、安全安心で笑顔あふれる学校にしていきたいと考えています。また、保護者

の方からの相談等については、校内で情報を共有し、適切に素早く対応していけるよう職員一同努めていきます。 

今年度から学校だよりや学年だより等、すぐーるでの配信にしたことで、昨年度と比べ１４５，５００枚

（Ｂ５・Ａ４・Ｂ４・Ａ３）の紙資源の削減となりました。「データなので、必要な時にすぐに確認できる」等、

多くのご意見をいただきました。保護者の皆様のご理解とご協力に感謝申し上げます。しかし、すぐーる配信

になったことで、「紙に比べ見にくい」といったご意見もいただいています。その他、保護者の皆様から、大変

貴重なご意見をいただきました。ご多用の中、本アンケートにご協力くださりありがとうございました。アン

ケート結果については、学校ホームページで公開するとともに、職員間で共有し、次年度以降の学校経営に生か

してまいります。引き続き、保護者の皆様のご理解とご協力をお願いします。 


